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ある ない 無回答

２〔問2〕啓発活動への接触状況 

（1）啓発活動の接触有無 

あなたは、市が行っている人権啓発行事に参加したり、人権に関する啓発資料を読まれた

ことはありますか？次の中から１つ選んでください。   ※Ｈ30のみ実施 

 

   

 

 

 

 

 
  

 

（2）啓発活動の接触状況 

  (1)で「1.ある」を選んだ方におたずねします。参加した行事や、見た資料は何ですか？次の

中からいくつでも選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたは、市が行っている人権啓発行事に参加したり、人権に関する啓発資料を読まれたこと

はありますかという質問には、「ある」が24.7％で、「ない」が74.7％であった。 

啓発活動の接触状況で「ある」と答えた人に、参加した行事や見た資料は何ですかと聞いたと

ころ、いちばん多いのは「広報誌・パンフレット」の62.3％で、「講演会や研修会」が45.6％で

あった。 

その他の回答 

内 容 

以前、職務で啓発活動・教育活動に直接携わった。 
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講演会や研修会

街頭啓発（大型スーパーなど）

展示会（ポスター展・書道展）

掲示物・立看板・横断幕

広報誌・パンフレット

映画・ビデオ

その他

無回答
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